



## День семьи, любви и верности



В День семьи, любви и верности расскажем о семье следователя по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел регионального Следственного управления Алексея Петрова.

В текущем году семья Петровых, в которой воспитывается четверо детей, признана по итогам областного конкурса одной из лучших и отмечена дипломом «Признательность».

Познакомились через друзей, - делится воспоминаниями Ольга Петрова,- когда Алексей служил в армии.

Фамилии у нас были одинаковые, поэтому многие считали, что мы брат и сестра. Алексей звонил из армии, мы много общались. О том, что эти дружеские отношения перерастут в более серьезные - даже подумать не могла.

После армии Алексей стал работать в патрульно- постовой службе милиции, заходил иногда в гости на чай, чтобы погреться. Никогда не отказывал в помощи, и я еще тогда поняла, что он очень внимательный и отзывчивый.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

В 1999 году поженились. На венчании нам сказали очень важные слова: «Любить - это не значит смотреть друг на друга. Любить - это значит смотреть в одном направлении».

Алексей учился в школе милиции, когда родился наш первенец. Я рада, что наш старший сын решил пойти по стопам отца.

Даниил Петров в настоящее время является студентом Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России и говорит, что отец всегда был для него примером. Защищать закон и порядок, приносить пользу обществу- жизненное кредо Алексея и Даниила Петровых.

08 Июля 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1807460>